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№3.
«Инфокоммуникационные технологии и системы связи»
Информационные технологии в профессиональной деятельности
1. Выберите правильный вариант записи ip - адреса: 

а. 198.165.2,5.3 

б. 198.02.03 

в. 198.256.02.02 

г. 198.021.1-3 

2. Сеть, которая объединяет компьютеры, установленные в одном помещении или одном здании,называется____________.

3. Определите соответствие между расширением файла и его содержанием:

	Определите соответствие между расширением файла и его содержанием: 1 
	.exe 
	A
	Изображение 

	2 
	.jpg 
	Б 
	Текст 

	3 
	.doc 
	В
	Музыка 

	4 
	.mp3 
	Г 
	Программа 


4. Установите единицы измерения объема информации по возрастанию: 

а. Бит 

б. Мегабит 

в. Мегабайт 

г. Килобайт 

Оборудование, материалы, инструменты
5. Для защиты от коррозии кабели связи в алюминиевых и стальных оболочках должны иметь поверх металла …
а. полиэтиленовую оболочку

б. бронепокров

в. свинцовую оболочку

г. тканевую оболочку

6. Затухание измеряется в … 

7. Соотнести. 

1) Передатчиком в волоконно-оптической линии связи является 

2) Оптический рефлектометр – это 

3) Патчкорд – это 

4) Коннектор-это 

а. электронно-оптический измерительный прибор, используемый для определения характеристик оптических волокон 

б. отрезок одножильного волоконно-оптического кабеля, снабженный разъемами на обоих концах 

в. полупроводниковый диод и лазер 

г. разъем определенного типа 

	Запишите ответ: 1 
	2 
	3 
	4

	
	
	
	


8. Расставить по порядку последовательность действий при сращивании оптических волокон: 

а. Проведение скола ОВ 

б. Очистка концов ОВ от защитного покрытия. 

в. Сварка ОВ 

г. Юстировка ОВ 

 Системы качества, стандартизации и сертификации
9.  Название международной организации, занимающейся выпуском стандартов 

а. ISO 

б. IEC 

в. EAC 

г. CEN 

10. Степень соответствия присущих характеристик требованиям – это ____________.

11. Установите соответствие между категорией стандарта и записью его названия:

	1 
	Государственный стандарт 
	А
	ИСО 9001:2000 

	2 
	Международный стандарт 
	Б 
	ПМГ 05-94 

	3 
	Инструкция 
	В
	МИ 2232-2000 ГСИ 

	4 
	Правила 
	Г 
	ГОСТ Р 1.5-2012 


	Запишите ответ: 1 
	2 
	3 
	4


	
	
	
	


12. Укажите правильную последовательность дольных единиц измерения длины, начиная с наибольшей: 

а. Пикометр 

б. Микрометр 

в. Нанометр 

г. Фемтометр 

 Охрана труда, безопасность жизнедеятельности, безопасность окружающей среды
13. Документ, в который включаются основные положения условий труда в организации. 

а. Коллективный договор 

б. Ежегодный отчет 

в. Отчет по травматизму и профзаболеваниям 

г. Паспорт санитарно-технического состояния организации 

14. Техника безопасности – это система____________ мероприятий и технических средств, предотвращающих воздействие на работающих опасных производственных факторов (ОПФ).

15. Установите соответствие между видом инструктажа по охране труда и временем его проведения:

	1 
	Вводный инструктаж 
	A
	Перед первым допуском к работе 

	2 
	Первичный инструктаж 
	Б 
	Не реже одного раза в полгода 

	3 
	Повторный инструктаж 
	В
	При выполнении разовых работ, не связанных с прямыми обязанностями по специальности 

	4 
	Целевой инструктаж 
	Г 
	При поступлении на работу 

	Запишите ответ: 1 
	2 
	3 
	4 


16. Укажите последовательность действий по оказанию первой помощи пострадавшему при поражении электрическим током: 

а. Убедиться в отсутствии пульса на сонной артерии и реакции зрачков на свет 

б. Оттащить пострадавшего на безопасное расстояние 

в. Приступить к реанимационным мероприятиям 

г. Обесточить пострадавшего 

Экономика и правовое обеспечение профессиональной деятельности
17. Взыскания, применяемые к работнику работодателем, называются:

а. Гражданско-правовыми

б. Административными

в. Уголовно-процессуальными

г. Дисциплинарными

18. ГЭСН м – 2001 сметные нормы на __________________ работы

19. Сопоставьте 

	А)НДС
	1)30%

	Б)Налог на прибыль организаций
	2)13%



	В)ЕССС


	3)20%

	Г)НДФЛ


	4)18%


	Запишите ответ: 1 
	2 
	3 
	4

	
	
	
	


20. Укажите правильный порядок образования чистой прибыли в организации:

а. Прибыль до налогообложения

б. Прибыль от продажи

в. Чистая прибыль

г. Налог на прибыль

Вариативный раздел тестового задания (специфика специальности)

Дисциплина:  Основы телекоммуникаций

1.Выберите  правильный вариант ответа

Сети открытые для пользования всем физическим и юридическим лицам

А.  выделенные сети;

Б.  сети общего пользования;

В.  сети специального назначения;

Г.  сети ведомственные.

2.Вставьте пропущенное слово

Эталонная модель взаимодействия открытых  систем  на   .............. уровне 

- создает интерфейс физическим средствам соединения

3.Установите  последовательность этапов преобразования аналоговых сигналов в цифровые
	1.
	[image: image1.png]


 аналоговый сигнал

	2.
	[image: image2.png]


 дискретизация

	3.
	[image: image3.png]


квантование

	4.
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 кодирование


4. Установите соответствие топологии сети 
	1.
	
[image: image5.png]oo o9




	А.
	Радиально-узловой

	2.
	
[image: image6.png]



	Б.
	Шина

	3.
	
[image: image7.png]



	В.
	Звезда

	4.
	
[image: image8.png]



	Г.
	Цепь


Дисциплина:  Вычислительная техника
5. Выберите правильный вариант ответа.

Таблица истинности логического элемента Шеффера  
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6. Вставьте пропущенное  слово.

R-вход устанавливает триггер в состояние   _________.

7. Установите соответствие между шестнадцатеричным число  и двоичным   
	1.          

2.   

3.   

4.   
	С95

8А7

657

831
	А.     

Б.    

В.    

Г.
	 100010100111   110010010101

100000110001

011001010111


8. Укажите  порядок  алгебраического  сложения  двоичных  чисел.

1.Перевод  отрицательного  результата  сложения в прямой  код.

2.Перевод  отрицательного  числа  в   обратный или дополнительный код.

3.Сложение положительного числа  в прямом коде  и отрицательного  числа  обратном  или дополнительном  коде.

4.Анализ   результата   сложения.
Дисциплина:  Теория электрических цепей

9.Выберите  правильный вариант ответа

Закон Ома для заданной цепи 
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	A. I=U/R;

Б. I=U/ 
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Г. I=U/ 
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10.Вставьте пропущенные слова

Сила тока прямо пропорциональ на ............. и обратно пропорционально .......

11.Установите соответствие физических величин  и единиц измерений

	1.
	Напряжение
	А.
	Вт

	2.
	Ток
	Б.
	В

	3.
	Сопротивление
	В.
	А

	4.
	Мощность
	Г.
	Ом


12.Установите  в правильной последовательности по возрастанию  наименование  следующих множителей

	1.
	микро10-3

	2.
	милли 10-12

	3.
	пико 10-6

	4.
	нано  10-9


Дисциплина:  Электронная техника

13. Выберите  правильный вариант ответа

Преимуществом  схемы включения транзистора с ОЭ является__________
А. малое входное сопротивление;

Б.лучшие частотные свойства;

В.высокий коэффициент передачи тока;

Г.температурная стабильность.

14.Вставьте пропущенное слово

Ширина запирающего слоя при _____________смещении p-n перехода увеличивается

15.Установите соответствие между названием диода и его условным изображением

	1.
	Стабилитрон
	А.
	[image: image14.png]




	2.
	Выпрямительный диод
	Б.
	[image: image15.png]




	3.
	Варикап
	В.
	[image: image16.png]




	4.
	Туннельный диод
	Г.
	[image: image17.png]




	5.
	Светодиод
	Д.
	[image: image18.png]





Ответ:1__, 2__, 3__, 4__, 5__
16.Установите последовательность расшифровки маркировки диода  1Д107Б


1. Наименование диода

2. Порядковый номер разработки прибора

3. Разновидность диода

4. Материал изготовления

5. Назначение диода.

Дисциплина: Энергоснабжение телекоммуникационных систем

17.Выберите  правильный вариант ответа

Материал, из которого изготавливается сердечник трансформатора_______

А. алюминий;

Б. медь;

В. ферромагнитный материал;

Г. пластмасса.

18.Вставьте пропущенное слово

Водный раствор едкого калия служит ____________в щелочных аккумуляторах

19.Установите соответствие между наименованием элемента и его условным обозначением

	1.
	Вольтметр
	А.
	[image: image19.png]




	2.
	Трансформатор
	Б.
	[image: image20.png]




	3.
	Дроссель
	В.
	
[image: image21.png]




	4.
	Транзистор
	Г.
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Ответ:1__, 2__, 3__, 4__
20.Установите последовательность включения узлов в электропитающей установке

1. Стабилизатор

2. Трансформатор

3. Выпрямитель

4. Сглаживающий фильтр

 Максимальное количество баллов за конкурсные задания  II уровня 30 баллов.

4. Продолжительность выполнения конкурсных заданий

Рекомендуемое максимальное время, отводимое на выполнения заданий в день – 3 часа (академических). 
Рекомендуемое максимальное время для выполнения 1 уровня: 
тестовое задание – 1 час (астрономический).
Рекомендуемое максимальное время для выполнения отдельных заданий 2 уровня: 

часть практического задания II уровня – 2 час (астрономических) 
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